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 به نام خدا
  آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان هاي دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی نوبت دومامتحانات میان 2هندسه :  درس امتحان

 یازدهم  پایه: ریاضی  رشته: دقیقه 75 زمان آزمون: 1403فروردین 18 شنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه 2  صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره ) 5/0( هر مورد  .نماییدمشخص  "غ"وجملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

P(A)داشته باشیم  Pاز صفحه  Aازاي هر نقطه را تبدیل همانی گوییم هرگاه به Tتبدیل  -1 A=.  (        ) 
 (        ) توان بدون تغییر محیط، مساحت شکل را افزایش داد.در برخی از اشکال هندسی می -2
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 نمره ) 5/0( هر مورد  .دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم
 

kاگر  -3 <  نامیم.باشد، تجانس را ................... می 0
 نامیم.شود و آن را ....................... میاگر ................... تصویر شکل، بزرگتر می -4

 

1 

 نمره) 5/0 هر مورد( .دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز  – سومبخش 
 

ABC ،sin(Aدر مثلث  -5 B)+ = 3
=sin(A+C)و  4 2

bو  3 =  :است با برابر c. اندازه 8

1 (9 2 (12 3 (15 4 (18 
 

1 
 فاصله مرکز تجانس مستقیم و معکوس آن چقدر است؟ .مجانس یکدیگرند 5و  3هاي دو دایره مماس خارج با شعاع -6

1 (10 2 (12 3 (15 4 (18 
 

 نمره ) 5/1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید – چهارمبخش 
 

 کند.قضیه: تجانس، اندازه زاویه را حفظ می -7

9 

 

 سینوس زاویه مقابل به آن برابر است با قطر دایره محیطی مثلث.: در هر مثلث نسبت هر ضلع به sinقضیه  -8
 

 

افزایش مساحت  واحد مربع 10شکل مقابل را بدون تغییر در اندازه اضلاع به مقدار  -9

 ست آورید.درا ب αدهیم. اندازه زاویه می

 
 

 

اي از خواهیم جادهمی مطابق شکل در یک طـــرف رودخانه قرار دارند. Bو  Aدو شهر  -10

A  بهB کیلومتر  4ساخته شود. این  خانهساحل رود کیلومتــــر آن در  4که طوريبسازیم به

 کوتاهترین مسیر ممکن باشد؟  ACDBرا در چه قسمتی از ساحل رودخانه بسازیم تا مسیر 
 

,دو ناموازي سه خط دوبه -11 ,′′ ′   خطــیاند. پارهدر صفحـه مفروض 

′,متر رسم کنید که دو سر آن روي سانتی 5طول به   و موازي′′.باشد 

 
 

)Aنقاط  -12 , )2 )Bو  4 , )6  Nو  Mو نقاط  محورهاي مختصات مفروضـند در صفحه 2

 دست آورید.را به AMNB لغزند. کمترین اندازه خط شکستــههمواره روي محورها می
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 مره)ن2  هر مورد( .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –پنجمبخش 
 

ABC ،ˆACدر مثلث  -13 ,A ,BC= = ° =10 6 120  Cو  Bهاي اندازه زاویه. مقدار شعاع دایره محیطی مثلث و 103

 دست آورید.   را به
 

8 

 

، اندکیلومتري از هم واقع 20دو ایستگاه رادار که در فاصله  -14

اند. فاصله این هواپیما رصد کرده 45°و  30°هاي هواپیمایی را با زاویه

 دست آورید.هریک از دو ایستگاه بهرا از 
 

ABC ،ˆABالزاویه در مثلث قائم -15 ,A= =3 است. شعاع دایره محیطی  4/2برابر  BCو طول ارتفاع وارد بر وتر  90
 دست آوردید.را به ABCمثلث 

BCدانیم می ABCدر مثلث  -16 AC
cos A cos B= = Ĉاگر  4 =  طول ضلع کوچک این مثلث را بیابید. °120

 نمره 20 مجموع نمرات

 

یا با   /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 
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 هواپیما
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